

废气超标200%排放，“非现场、不接触”式执法 无锡第一案！直接利用 自动监测数据查处

本报讯(晚报记者 袁晓岚)废气超标200%排放,建议罚款17万元!根据无锡市污染源自动监控平台上的一条“异常数据”,近日无锡市生态环境综合行政执法局工作人员直接将监测数据作为法律依据,对江阴一天然气热电厂的超标排放违法行为进行处罚。据悉,这也是《江苏省重点排污单位自动监测数据执法应用办法(试行)》实施后的无锡“第一案”。

1日,无锡市污染源自动监控平台发出一条报警信息,显示江阴市一家重点排污单位的某个大气排放口氮氧化物小时数据持续超标。正值秋冬季大气污染综合治理攻坚的关键时期,无锡市生态环境综合行政执法局工作人员立即赶往江阴。经核查,确认江阴一天然气热电厂安装在锅炉废气排放口的监测设备运行正常,监测数据显示:氮氧化物小时数据

持续超标200%左右。

“以往在线监测设备监测到的数据只能作为线索,不能直接作为处罚依据。”无锡市生态环境综合行政执法局自动监控科负责人介绍,前些年自动监测设备的技术性能还不成熟、不稳定,数据还不能放心使用。近几年随着“感知环境、智慧环保”无锡环境监控物联网应用示范工程的全力推进,在全市范围内构建起了生态环境“监控网”,重点排污单位废气、废水排口的在线监测设备基本成熟、稳定。只要没有人为蓄意干预,客观真实反映企业排放的监测数据,完全能放心作为执法依据。

今年起生效的《江苏省重点排污单位自动监测数据执法应用办法(试行)》,解决了自动监控数据长期无法直接应用于执法的痛点,为“直接利用自动监测数据”第一案提供了法律支撑。目前,已按《大气

污染防治法》对该企业涉嫌超标排污立案查处。根据企业规模、超标的浓度以及累计处罚次数等裁量因素,最终处罚金额建议17万元。案件正在进一步处理中。

相关负责人透露,《江苏省重点排污单位自动监测数据执法应用办法(试行)》实施以来的20多天,除了已查处的“第一案”,通过无锡市污染源自动监控平台还发现其他几家企业同样存在超标情况,目前正在核实数据情况。

接下来,无锡将进一步完善这种“非现场、不接触”的执法方式,强化自动监测超标、异常数据督办处置机制,确保相关问题及时查处;同时,继续依托“互联网+”技术,提高对企业技术帮扶力度,督促提升环境守法和管理能力,以实现精准治污、科学治污和依法治污,助力打好新一年的污染防治攻坚战。

花80元买假证乘车 行政拘留5日

本报讯 近日,一男子没通过正规渠道购票,而是企图使用伪造的铁路工作证、乘车证冒充铁路职工“蹭”车坐,发现行为败露后还企图逃跑,结果当场被民警识破,被处行政拘留5日。

当天中午12时40分许,无锡站派出所民警在出站口执勤时发现一名旅客手持一张铁路职工工作证出站,证件看上去有伪造嫌疑。民警让他到值班室接受进一步核查时,男子竟想趁机开溜,最终还是被民警拦下并带到了值班室。经核查,男子姓张,民警根据张某乘车证显示的所属单位致电该铁路部门,该单位负责人表示,他们并没有这名职工。显然,张某所持的证件是伪造的。

面对事实,张某不得不承认证件是一年多前在南京花80元找人办的。张某交代,有一次他去南京站乘车,当时已买不到当天回锡的火车票了。正当他不知所措时,马路边一个中年男子过来问他要不要办假证,并称凭证件就能进站乘车,能省不少钱。张某心动了,就提供了身份证和一寸照片,支付了80元。半小时后,张某拿到了假证件。从那以后,张某就随身带着这张假证,买不到票时就拿出来用一下。事发当天他持该证件乘坐G7576次列车从温岭到无锡,出站时企图蒙混过关,结果被当场发现。最终,张某被铁路警方处行政拘留5日。

(蔡佳 陈逸)

冒充领导诈骗未遂 背后洗钱团伙被一锅端

本报讯 冒充领导诈骗并不新鲜,但骗子会变换包装手段,利用微信或QQ假装成某个领导本人,这时就需要市民提高警觉,擦亮眼睛。昨从东亭派出所获悉,近期民警通过一名基层工作人员反映的线索,破获了一个协助诈骗分子作案的洗钱团伙。

事发前,一名基层工作人员向派出所反映情况,并把聊天截图发给民警,说自己差点遭遇了诈骗。报警人说,自己收到区里某位领导微信好友申请,因为平时工作上有过往来,不疑有他便添加了好友。领导询问了一下最近的工作情况,随后说有个私事想请报警人帮忙。对方称作为领导以自己名义处理不方便,需要报警人帮忙转账10万元,并给出了一个银行卡号。这番说辞怎么听起来如此套路?报警人越听越觉得不对劲,想到以前看过的反诈提醒,立即引起警觉,找了个借口,并没答应对方的要求。事后果然发现是有人假冒领导身份行骗。

民警接到线索后展开侦查,发现银行卡号持有人姓杨,在广东一带活动,而且经调查分析,与杨某某有密切资金往来的多人都涉嫌电信网络诈骗。警方随后赶赴广东展开进一步调查,抓获了包括杨某某在内的8名嫌疑人。

该团伙以胡某某为首,专门提供银行卡给诈骗分子,为诈骗犯罪提供取钱、转账、洗钱等“服务”。警方从团伙名下银行卡上查出了大量资金流动记录,涉及全国各地20多起诈骗案。其中就有2起为无锡地区调查的假冒领导诈骗案,涉案金额6万多元。目前,该案件和相关线索在进一步调查办理中。

警方指出,骗子冒充领导的身份后,常以正在开会、出席活动、办事急需用钱等理由,要求替他转账。从冒充公司老板到冒充地方干部,从把受害人拉进聊天群到添加微信好友单聊,从支付货款到帮忙打点私事,花样手法不断翻新。最近周边城市还发现有骗子利用地方领导在网上的公开信息,比如姓名、照片、职务等作为个人昵称和头像,注册微信或者QQ,精准地包装成某个领导,很具有迷惑性。但是这类诈骗万变不离其宗,最后的戏码都是私下请托要求转账。为此民警提醒,市民在遇到领导开口借钱时往往不好意思拒绝,骗子正是利用这样的心理屡屡得手。所以不要轻易添加陌生人的微信或QQ,特别是有自称某领导的人主动提出加好友,没多久又提出汇款或帮忙垫钱等要求的,那么一定要当心是个骗局。(小任)

派奖首日,无锡爆出“辛丑牛”翻倍50万元

1月18日,福彩刮刮乐生肖票“辛丑牛”两亿元大派奖开启。派奖首日,无锡两95后小伙一大早就赶到福彩中心领取大奖,两人合买一整本10元面值的“辛丑牛”刮刮乐,幸运中得头奖25万元,根据派奖规则两人还可以额外收获25万元派奖奖金。大奖出自江阴市山观镇东大街37号32025622福彩投注站。

来兑奖的两位小伙都是95后,分别来自盐城市和周口市,三个月前来锡工作,两人因在工作中结识,既是同事又是好朋友。平时工作之余两人都喜欢到投注站买些彩票碰碰运气。1

月14日晚,两人来到投注站,商量后合买了正在热销的刮刮乐生肖票“辛丑牛”,单张面值10元,共50张。

拿到一整本刮刮乐后,两人按照顺序刮了起来,这个翻倍大奖也是姗姗来迟,直到刮开第五十张的时候才把25万头奖刮出来。“当时看到中奖号码‘12’与玩法区中的号码一致时,本以为又是小奖,刮开奖金区后发现有25万头奖,当时就震惊了”其中一位小伙说道。一旁热心的销售员提醒两位,刮刮乐“辛丑牛”2亿元派奖在1月18日开始,等到那天去兑奖,奖金可以翻番的!

机选中大奖 无锡女彩民收获31万多元

近日,中国福利彩票双色球游戏第2021005期开奖。当期双色球红球号码为07、09、14、26、30、31,蓝球号码为04。无锡彩民机选5注,花费10块钱,收获一注二等奖31.1万多元,中奖彩票出自惠山区堰桥农业银行对面32020501投注站。

过了十多天,这位中奖彩民出现在市福彩中心,领取了幸运大奖。中奖者是位女彩民,姓朱,平时接孩子放学时会顺路到投注站买些彩票,每期都是随机选号。经常会忙于家事而忘

记兑奖,偶尔想到了才会在手机上查询一下开奖号码。中奖当天,朱女士像往常一样到店里随机购买了5注号码放在包里后就忘了这件事,直到十多天过去了,朱女士在整理包包时才发现,随后核对竟中了二等奖。

兑奖时,朱女士说:“能中到大奖,我也挺惊讶的,本就是买来玩一玩的。”说道这笔奖金的用处,朱女士打算存起来一小部分留作家庭急用,把另一部分全部投入到孩子的教育中,给孩子创造更加良好的学习条件。

双色球今晚开奖 奖池9.76亿元 上期双色球头奖7注806万元

今晚双色球第2021011期开奖,奖池9.76亿元。上期双色球开出红球号码为01、04、11、19、32、33,蓝球号码为05。

上期双色球头奖7注,单注奖金为806万多元。这7注一等奖花落黑

龙江、上海等4地。二等奖开出129注,单注金额20万多元。

计奖后,双色球奖池金额为9.76亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。(马原)